Jedlnia-Letnisko, 2013-01-03
WIGK.6220.2.15.2012

INFORMACJA

o postępowaniu prowadzonym z udziałem społeczeństwa

Wójt Gminy Jedlnia-Letnisko, działając na podstawie art. 33 ust.1, w związku z art. 79 ust. 1 ustawy z dnia 3 października 2008r. – o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko (Dz. U.         z 2008r. Nr 199, poz. 1227 z późn. zm.) informuje, że przystąpiono do przeprowadzenia oceny oddziaływania na środowisko dla przedsięwzięcia polegającego na budowie stacji paliw płynnych            i gazowych wraz z infrastrukturą na działce nr ew. 178 w miejscowości Cudnów gmina Jedlnia-Letnisko.
· Postępowanie wszczęto w dniu 01.03.2012r. na wniosek Pana Roberta Wziątka, ul. Kolejowa 21, 26-630 Jedlnia-Letnisko, w sprawie wydania decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach. 

· Organem administracji właściwym do wydania decyzji w przedmiotowej sprawie jest Wójt Gminy Jedlnia-Letnisko, natomiast organami właściwymi do wydania opinii i dokonania uzgodnień są: Regionalny Dyrektor Ochrony Środowiska w Warszawie oraz Państwowy Powiatowy Inspektor Sanitarny w Radomiu.

· Wszyscy zainteresowani mają możliwość zapoznania się z dokumentacją sprawy, w tym              z przedłożonym raportem oddziaływania przedsięwzięcia na środowisko w Wydziale Inwestycji i Gospodarki Komunalnej Urzędu Gminy w Jedlni-Letnisko, ul. Radomska 43, pokój 103, w godz. 800–1600 w poniedziałki i 730–1530 od wtorku do piątku.

· Każdy może składać uwagi i wnioski w postępowaniu wymagającym udziału społeczeństwa, które mogą być wnoszone w formie pisemnej, ustnej lub elektronicznej na adres:

- Urząd Gminy w Jedlni-Letnisko, ul. Radomska 43, 26-630 Jedlnia-Letnisko, e-mail: sekretariat@jedlnia.pl;

- Wydział Inwestycji i Gospodarki Komunalnej, ul. Radomska 43, pokój 103, w godz. 800–1600 w poniedziałki i 730–1530 od wtorku do piątku

w terminie od daty podania do publicznej wiadomości, tj. od dnia 03.01.2013r. do dnia 31.01.2013r.

· Złożone uwagi i wnioski zostaną rozpatrzone przez Wójta Gminy Jedlnia-Letnisko przed wydaniem decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach. 

· Uwagi i wnioski złożone po w/w. terminie pozostawia się bez rozpoznania.

Informację podano do publicznej wiadomości poprzez:

· wywieszenie na tablicy ogłoszeń Urzędu Gminy w Jedlni-Letnisko ul. Radomska 43;

· wywieszenie na tablicy ogłoszeń sołectwa Cudnów;

· umieszczenie na stronie internetowej Urzędu Gminy Jedlnia-Letnisko www.jedlnia.pl – Biuletyn Informacji Publicznej w dziale Środowisko – inwestycje wpływające na środowisko;
· wywieszenie w miejscu realizacji planowanego przedsięwzięcia.

