Jedlnia-Letnisko, 19.07.2013r.
RGKR.6220.4.4.2013
Z A W I A D O M I E N I E


Na podstawie  art. 10 § 1, art. 49 ustawy z dnia 14 czerwca 1960r. – Kodeks postępowania  administracyjnego (Dz. U. z 2000r. Nr 98, poz. 1071, z późn. zm.) Wójt Gminy Jedlnia-Letnisko zawiadamia, że wystąpił do Regionalnego Dyrektora Ochrony Środowiska  w Warszawie Wydział Spraw Terenowych II w Radomiu i Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego w Radomiu o opinię co do potrzeby przeprowadzenia oceny oddziaływania na środowisko i ewentualny zakres  raportu dla przedsięwzięcia polegającego na zmianie sposobu użytkowania części warsztatu ślusarskiego na stanowisko do lakierowania wyrobów wraz z wyciągiem wentylacyjnym, realizowanego na działce nr ew. 632/1 obręb Rajec Poduchowny zlokalizowanej w Rajcu Poduchownym 160A gmina Jedlnia-Letnisko.
Postępowanie w powyższej sprawie toczy się na wniosek Firmy „BRAMTRADE” Spółka Jawna Jan Sobolewski, Paweł Krzysztoporski, Rajec Poduchowny 160A, 26-613 Radom 15.
Z dokumentacją sprawy można zapoznać się w Referacie Gospodarki Komunalnej, Rolnictwa i Ochrony Środowiska Urzędu Gminy w Jedlni-Letnisko, ul. Radomska 43, pokój 103 w godz. 800 – 1600 w poniedziałki i 730– 1530 od wtorku do piątku.

Otrzymują:

1. Wnioskodawca;

2. Strony postępowania, wg wykazu znajdującego się w aktach sprawy;

3. A/a U.G.

Podano do publicznej wiadomości poprzez:

· wywieszenie na tablicy ogłoszeń Urzędu Gminy w Jedlni-Letnisko ul. Radomska 43;

· wywieszenie na tablica ogłoszeń sołectwa Rajec Poduchowny;

· umieszczenie na stronie internetowej Urzędu Gminy Jedlnia-Letnisko www.jedlnia.pl – Biuletyn Informacji Publicznej w dziale Środowisko – inwestycje wpływające na środowisko;

