Jedlnia-Letnisko, 08.10.2013r.

RGKR.6220.4.23.2013
ZAWIADOMIENIE

Na podstawie art. 10 § 1, art. 49 ustawy z dnia 14 czerwca  1960r. – Kodeks postępowania administracyjnego (Dz. U. z 2013r.,  poz. 267) Wójt Gminy Jedlnia-Letnisko zawiadamia, że wydał postanowienie o zawieszeniu postępowania, wszczętego z wniosku Firmy „BRAMTRADE” Spółka Jawna Jan Sobolewski, Paweł Krzysztoporski, Rajec Poduchownego 160A, 26-613 Radom 15 o wydanie decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach dla przedsięwzięcia, polegającego na zmianie sposobu użytkowania części warsztatu ślusarskiego na stanowisko do lakierowania wyrobów wraz z wyciągiem wentylacyjnym, realizowanego na działce nr ew. 632/1 zlokalizowanej w Rajcu Poduchownym 160A gmina Jedlnia-Letnisko.
Z treścią postanowienia można zapoznać się w Referacie Gospodarki Komunalnej, Rolnictwa i Ochrony Środowiska Urzędu Gminy w Jedlni-Letnisko, ul. Radomska 43, pok. 103, w godzinach 800–1600 w poniedziałki i 730–1530 od wtorku do piątku. 

Podano do publicznej wiadomości poprzez:

· wywieszenie na tablicy ogłoszeń Urzędu Gminy w Jedlni-Letnisko ul. Radomska 43;

· wywieszenie na tablicy ogłoszeń sołectwa Rajec Poduchowny;

· umieszczenie na tronie internetowej Urzędu Gminy Jedlnia-Letnisko www.jedlnia.pl – Biuletyn Informacji Publicznej w dziale Środowisko – inwestycje wpływające na środowisko;

