Jedlnia-Letnisko, 07.05.2014r.

WIGK.6220.5.64.2012

ZAWIADOMIENIE

Na podstawie art. 10 § 1, art. 49 ustawy z dnia 14 czerwca  1960r. – Kodeks postępowania administracyjnego (Dz. U. z 2013r. poz. 267), Wójt Gminy Jedlnia-Letnisko zawiadamia, że w związku z prowadzonym postępowaniem w przedmiocie wydania decyzji  o środowiskowych uwarunkowaniach dla przedsięwzięcia polegającego na budowie hali drobiarskiej o obsadzie 25000szt., tj. 100DJP wraz z infrastrukturą towarzyszącą na działce nr ew. 193/5 w miejscowości Myśliszewice gmina Jedlnia-Letnisko, Regionalny Dyrektor Ochrony Środowiska w Warszawie wydał postanowienie znak: WOOŚ-II.4242.404.2013.BS z dnia 24 kwietnia 2014r., uzgadniające warunki realizacji w/w. przedsięwzięcia.
Postępowanie w powyższej sprawie toczy się na wniosek Pana Marka Krawczyka „KRAFT-PIEC” Zakład Usług Budowlanych, ul. Radomska 52, 26-630 Jedlnia-Letnisko.
Z treścią postanowienia można zapoznać się w Referacie Gospodarki Komunalnej, Rolnictwa i Ochrony Środowiska Urzędu Gminy w Jedlni-Letnisko, ul. Radomska 43, pok. 103, w godzinach 800–1600 w poniedziałki i 730–1530 od wtorku do piątku. 

Otrzymują:

1. Wnioskodawca – P. Marek Krawczyk „KRAFT-PIEC” Zakład Usług Budowlanych;
2. Strony postępowania, wg wykazu znajdującego się w aktach sprawy;

3. A/a U.G.

Podano do publicznej wiadomości poprzez:

· wywieszenie na tablicy ogłoszeń Urzędu Gminy w Jedlni-Letnisko ul. Radomska 43;

· wywieszenie na tablica ogłoszeń sołectwa Myśliszewice;

· umieszczenie na stronie internetowej Urzędu Gminy Jedlnia-Letnisko www.jedlnia.pl – Biuletyn Informacji Publicznej w dziale Środowisko – inwestycje wpływające na środowisko.

