Jedlnia-Letnisko, 13.06.2014r.

RGKR.6220.3.35.2013

ZAWIADOMIENIE

Działając na podstawie z art. 36 §1 ustawy z dnia 14 czerwca 1960r. – Kodeks postępowania administracyjnego (Dz. U. z 2013r. poz. 267) Wójt Gminy Jedlnia-Letnisko informuje, że w przedmiocie wydania decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach dla przedsięwzięcia polegającego na zmianie sposobu użytkowania budynku kurnika na budynek tuczarni w liczbie 140 DJP, tj. 1000szt. tuczników, realizowanego na działce nr ew. 124 obręb Aleksandrów gmina Jedlnia-Letnisko,  przedłuża termin załatwienia sprawy do dnia 29 sierpnia 2014r.
Powyższe wynika z konieczności uzupełnienia raportu o oddziaływaniu przedsięwzięcia na środowisko, oczekiwania na uzgodnienie warunków realizacji przedsięwzięcia przez organy ochrony środowiska i inspekcji sanitarnej, rozpatrzenia uwag i zastrzeżeń społeczeństwa, a także zapewnienia możliwości wypowiedzenia się stron postępowania co do zebranych dowodów i materiałów przed wydaniem decyzji.

Otrzymują:

1. Wnioskodawca – P. Paweł Wożeński
2. Strony postępowania, wg wykazu znajdującego się w aktach sprawy

3. A/a U.G.

Podano do publicznej wiadomości poprzez:

· wywieszenie na tablicy ogłoszeń Urzędu Gminy w Jedlni-Letnisko ul. Radomska 43

· wywieszenie na tablica ogłoszeń sołectwa Aleksandrów
· umieszczenie na stronie internetowej Urzędu Gminy Jedlnia-Letnisko www.jedlnia.pl – Biuletyn Informacji Publicznej w dziale Środowisko – inwestycje wpływające na środowisko.

