Jedlnia-Letnisko, 16.07.2014r. 

WIGK.6220.5.70.2012

ZAWIADOMIENIE

Na podstawie art. 10 §1 ustawy z dnia 14 czerwca  1960r. – Kodeks postępowania administracyjnego (Dz. U. z 2013r. poz. 267 z późn. zm.) Wójt Gminy Jedlnia-Letnisko zawiadamia, że zakończone zostało postępowanie prowadzone z udziałem społeczeństwa,       w sprawie wydania decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach dla przedsięwzięcia polegającego na budowie hali drobiarskiej o obsadzie 25000 szt., tj. 100 DJP wraz                   z infrastrukturą towarzyszącą na działce nr ew. 193/5 w miejscowości Myśliszewice gmina Jedlnia-Letnisko.

Postępowanie w przedmiotowej sprawie toczy się na wniosek Pana Marka Krawczyka „KRAFT-PIEC” Zakład Usług Budowlanych, ul. Radomska 52, 26-630 Jedlnia-Letnisko.           

Informuję więc o uprawnieniach wszystkich stron tego postępowania, wynikających            z art. 10 K.p.a. do czynnego w nim udziału w każdym jego stadium oraz o możliwości wypowiedzenia się co do zebranych dowodów i materiałów oraz zgłoszonych żądań przed wydaniem decyzji, w Referacie Gospodarki Komunalnej, Rolnictwa i Ochrony Środowiska Urzędu Gminy w Jedlni-Letnisko, ul. Radomska 43, pok. 103 w godz. 800–1600                           w poniedziałki i 730–1530 od wtorku do piątku, w terminie 7 dni od daty otrzymania niniejszego zawiadomienia. 

Po wyczerpaniu w/w. terminu zostanie wydane rozstrzygnięcie w sprawie.

Otrzymują:

1. Wnioskodawca – P. Marek Krawczyk „KRAFT-PIEC” Zakład Usług Budowlanych;

2. Strony postępowania, wg wykazu znajdującego się w aktach sprawy;

3. A/a U.G.

Podano do publicznej wiadomości poprzez:

· wywieszenie na tablicy ogłoszeń Urzędu Gminy w Jedlni-Letnisko ul. Radomska 43;

· wywieszenie na tablica ogłoszeń sołectwa Myśliszewice;

· umieszczenie na stronie internetowej Urzędu Gminy Jedlnia-Letnisko www.jedlnia.pl – Biuletyn Informacji Publicznej w dziale Środowisko – inwestycje wpływające na środowisko.

