  WÓJT GMINY

JEDLNIA-LETNISKO

Jedlnia-Letnisko, 22.10.2014r.
RGKR.6220.3.49.2013
INFORMACJA

o wydanej decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach

Wójt Gminy Jedlnia-Letnisko, działając na podstawie art. 38 ustawy z dnia 3 października 2008r. – o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko (Dz. U.  z 2013r. poz. 1235 z późn. zm.) informuje, że została wydana decyzja o środowiskowych uwarunkowaniach dla planowanego przedsięwzięcia polegającego na zmianie sposobu użytkowania budynku kurnika na budynek tuczarni w liczbie 140 DJP, tj. 1000 szt. tuczników, realizowanego na działce nr ew. 124 obręb Aleksandrów gmina Jedlnia-Letnisko.
Inwestorem przedsięwzięcia jest Pan Paweł Wożeński, zam. Aleksandrów 28, 26-630 Jedlnia-Letnisko.

W związku z powyższym istnieje możliwość zapoznania się z treścią decyzji oraz dokumentacją sprawy w Referacie Gospodarki Komunalnej, Rolnictwa i Ochrony Środowiska Urzędu Gminy w Jedlni-Letnisko, ul. Radomska 43, pokój 103 w godz. 800–1600                    w poniedziałki i 730–1530 od wtorku do piątku.

Informację podano do publicznej wiadomości poprzez:

· wywieszenie na tablicy ogłoszeń Urzędu Gminy w Jedlni-Letnisko ul. Radomska 43;

· wywieszenie na tablicy ogłoszeń sołectwa Aleksandrów;

· umieszczenie na stronie internetowej Urzędu Gminy Jedlnia-Letnisko www.jedlnia.pl – Biuletyn Informacji Publicznej w dziale Środowisko – inwestycje wpływające na środowisko;
· wywieszenie w miejscu realizacji planowanego przedsięwzięcia.

