Jedlnia-Letnisko, 08.01.2015 r.

RGKR.6220.4.23.2014

Z A W I A D O M I E N I E


Na podstawie art. 10 § 1, art. 49 ustawy z dnia 14 czerwca 1960r. – Kodeks postępowania administracyjnego (Dz. U. z 2013, poz. 267, z późn. zm.) zawiadamiam, że Wójt Gminy Jedlnia-Letnisko wystąpił do Regionalnego Dyrektora Ochrony Środowiska              w Warszawie – Wydział Spraw Terenowych w Radomiu i Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego w Radomiu o opinię i uzgodnienie warunków realizacji przedsięwzięcia polegającego na budowie rozlewni gazu propan-butan, realizowanego na działce nr ew. 385/2 obręb Sadków gmina Jedlnia-Letnisko.
Informuję więc o uprawnieniach wszystkich stron tego postępowania wynikających                z art. 10  k.p.a. do czynnego w nim udziału w każdym jego stadium.

Z dokumentacją sprawy można zapoznać się w Wydziale Inwestycji i Gospodarki Komunalnej Urzędu Gminy w Jedlni-Letnisko, ul. Radomska 43, pokój 103 w godz. 800 – 1600 w poniedziałki i 73 0– 1530 od wtorku do piątku.

Otrzymują:

1. Wnioskodawca;

2. Strony postępowania, wg wykazu znajdującego się w aktach sprawy;

3. A/a U.G.

Obwieszczono w sposób zwyczajowo przyjęty:

· wywieszenie na tablicy ogłoszeń Urzędu Gminy w Jedlni-Letnisko ul. Radomska 43;

· wywieszenie na tablica ogłoszeń sołectwa Sadków;

· umieszczenie na tronie internetowej Urzędu Gminy Jedlnia-Letnisko www.jedlnia.pl – Biuletyn Informacji Publicznej w dziale Środowisko – inwestycje wpływające na środowisko.

