Jedlnia-Letnisko, 25.03.2015r.

RGKR.6220.4.30.2014
ZAWIADOMIENIE

Na podstawie art. 10 § 1 ustawy z dnia 14 czerwca  1960r. – Kodeks postępowania administracyjnego (Dz. U. z 2013r. poz. 267 z późn. zm.) Wójt Gminy Jedlnia-Letnisko zawiadamia, że Regionalny Dyrektor Ochrony Środowiska w Warszawie wydał postanowienie z dnia 20 marca 2015r. znak: WOOŚ-II.4242.7.2015.MK, uzgadniające warunki realizacji przedsięwzięcia polegającego na budowie rozlewni gazu propan-butan, realizowanego na działce nr ew. 385/2 obręb Sadków  gmina Jedlnia-Letnisko.
Postępowanie w przedmiotowej sprawie toczy się na wniosek Inwestora – „AUTO-ARGAZ” s.c. A. Węgliński, L. Szymański, ul. Kozienicka 165, 26-600 Radom.

Z treścią ww. postanowienia oraz aktami sprawy można zapoznać się w Referacie Gospodarki Komunalnej, Rolnictwa i Ochrony Środowiska Urzędu Gminy w Jedlni-Letnisko, ul. Radomskiej 43, pok. 103 w godz. 800–1600 w poniedziałki i 730–1530 od wtorku do piątku. 

Postanowienie Regionalnego Dyrektora Ochrony Środowiska jest zamieszczone w Biuletynie Informacji Publicznej na stronie internetowej organu (http://ekokarty.pl/wykaz/rdos-warszawa).
Jednocześnie informuję, że zgodnie z art. 36 § 1 ustawy z dnia 14 czerwca 1960r. – Kodeks postępowania administracyjnego, termin załatwienia przedmiotowej sprawy został przedłużony do dnia 29 maja 2015r.  Powyższe wynika z konieczności uzupełnienia raportu oddziaływania przedsięwzięcia na środowisko, uzyskania opinii Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego w Radomiu oraz zapewnienia możliwości udziału społeczeństwa             w prowadzonym postępowaniu.
Otrzymują:

1. Inwestor – „AUTO-ARGAZ”
2. Strony postępowania, wg wykazu znajdującego się w aktach sprawy

3. A/a U.G.

Podano do publicznej wiadomości poprzez:

· wywieszenie na tablicy ogłoszeń Urzędu Gminy w Jedlni-Letnisko ul. Radomska 43

· wywieszenie na tablica ogłoszeń sołectwa Sadków
· umieszczenie na stronie internetowej Urzędu Gminy Jedlnia-Letnisko www.jedlnia.pl – Biuletyn Informacji Publicznej w dziale Środowisko – inwestycje wpływające na środowisko.

