Jedlnia-Letnisko, 14.07.2015r.

RGKR.6220.4.77.2013

ZAWIADOMIENIE

Na podstawie art. 10 §1 ustawy z dnia 14 czerwca  1960r. – Kodeks postępowania administracyjnego (Dz. U. z 2013r. poz. 267 z późn. zm., zwanej dalej K.p.a.) 

zawiadamiam strony postępowania

że w dniu 02.07.2015r. wpłynął wniosek Inwestora – Firmy „BRAMTRADE” Sp. j. Jan Sobolewski, Paweł Krzysztoporski o wycofanie wniosku z dnia 05.07.2013r., zmienionego wnioskiem z dnia 24.05.2014r. (złożonym przy piśmie z dnia 26.05.2014r.), w sprawie wydania decyzji                          o środowiskowych uwarunkowaniach dla przedsięwzięcia polegającego na zmianie sposobu użytkowania wydzielonej części hali produkcyjnej o wymiarach 5,6m x 15,2m x h 3,5m                        z przeznaczeniem na stanowisko do malowania wyrobów wraz z wyciągiem, usytuowanym                     w zachodniej części budynku, realizowanego na działce nr ew. 632/1 obręb Rajec Poduchowny, zlokalizowanej w Rajcu Poduchownym 160A gmina Jedlnia-Letnisko.
Informuję więc o uprawnieniach wszystkich stron tego postępowania, wynikających z art. 10 K.p.a. do czynnego w nim udziału w każdym jego stadium oraz o możliwości wypowiedzenia się co do zebranych dowodów i materiałów oraz zgłoszonych żądań,  o możliwość zapoznania się z treścią złożonego wniosku oraz całą dokumentacją sprawy w siedzibie Urzędu Gminy w Jedlni-Letnisko,            ul. Radomskiej 43, w Referacie Gospodarki Komunalnej, Rolnictwa i Ochrony Środowiska Urzędu Gminy w Jedlni-Letnisko, ul. Radomskiej 43, pok. 103, w godzinach pracy urzędu.                  
Wycofanie wniosku przez Inwestora skutkuje brakiem możliwości dalszego prowadzenia postępowania i wymaga jego umorzenia ze względu na bezprzedmiotowość. Zgodnie z art. 105 § 2 K.p.a. organ administracji publicznej może umorzyć postępowanie, jeżeli wystąpi o to strona, na żądanie której zostało ono wszczęte, a nie sprzeciwiają się temu inne strony oraz gdy nie jest to sprzeczne z interesem społecznym. Stronom przysługuje prawo wniesienia ewentualnego sprzeciwu  w przedmiocie umorzenia postępowania w terminie 7 dni od daty otrzymania niniejszego zawiadomienia. 

Jednocześnie informuję, na podstawie z art. 36 §1 K.p.a., że z uwagi na wystąpienie nowych okoliczności (wycofanie przez Inwestora wniosku o wydanie decyzji środowiskowej), wyznaczam nowy termin załatwienia przedmiotowej sprawy do dnia 07.08.2015r. 
Otrzymują:

1. Inwestor – „BRAMTRADE” Sp.j.

2. Strony postępowania, wg wykazu znajdującego się w aktach sprawy

3. A/a U.G.

Podano do publicznej wiadomości poprzez:

· wywieszenie na tablicy ogłoszeń Urzędu Gminy w Jedlni-Letnisko ul. Radomska 43

· wywieszenie na tablica ogłoszeń sołectwa Rajec Poduchowny

· umieszczenie na stronie internetowej Urzędu Gminy Jedlnia-Letnisko www.jedlnia.pl – Biuletyn Informacji Publicznej w dziale Środowisko – inwestycje wpływające na środowisko.

