Jedlnia-Letnisko, dnia 31 marca 2016 r.

RGKR.6220.3.2.2016
Z A W I A D O M I E N I E

O  W S Z C Z Ę C I U  P O S T Ę P O W A N I A


Na podstawie art. 10 § 1 i art. 61 § 1 i 4 ustawy z dnia 14 czerwca 1960r. – Kodeks postępowania administracyjnego (Dz. U. z 2016r. poz. 23, zwanej K.p.a.) zawiadamiam Strony postępowania,                   że na wniosek  „BRAMTRADE” Spółka Jawna Jan Sobolewski, Paweł Krzysztoporski, Rajec Poduchowny 160A, 26-613 Radom, zostało wszczęte postępowanie administracyjne, w sprawie wydania decyzji                    o środowiskowych uwarunkowaniach dla przedsięwzięcia polegającego na zmianie sposobu użytkowania pomieszczenia produkcyjnego na pomieszczenie lakierni o powierzchni ok. 85,12 m2                 i kubaturze ok. 298 m3 realizowanego na działce o nr ewid. 632/1 w obrębie 0015 – Rajec Poduchowny, zlokalizowanej w Rajcu Poduchownym 160A gmina Jedlnia-Letnisko.
Zgodnie z art. 64 ust. 1 ustawy z dnia 3 października 2008r. – o udostępnianiu informacji                            o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa  w ochronie  środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko (Dz. U. z 2013r. poz. 1235   z późn. zm.), Wójt Gminy Jedlnia-Letnisko występuje do Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego w Radomiu oraz Regionalnego Dyrektora Ochrony Środowiska w Warszawie o opinię co do potrzeby przeprowadzenia oceny oddziaływania na środowisko dla ww. przedsięwzięcia, a w przypadku stwierdzenia takiej potrzeby -              o ustalenie zakresu raportu.
Informuję więc o uprawnieniach wszystkich stron tego postępowania wynikających z art. 10  K.p.a. do czynnego w nim udziału w każdym jego stadium.

Z treścią wniosku i jego załącznikami można zapoznać się w Referacie Gospodarki Komunalnej, Rolnictwa i Ochrony Środowiska Urzędu Gminy Jedlnia-Letnisko, ul. Radomska 43, pokój 103 w godz. 800–1600 w poniedziałki i 730–1530 od wtorku do piątku.

Otrzymują:

1. Inwestor – „BRAMTRADE" Sp. J.
2. Strony postępowania, wg wykazu znajdującego się w aktach sprawy;

3. Strona internetowa Urzędu Gminy Jedlnia-Letnisko www.jedlnia.pl – Biuletyn Informacji Publicznej w dziale Środowisko – inwestycje wpływające na środowisko;

4. aa.

