                                                                                           Jedlnia-Letnisko, 9 sierpnia 2017r.

RIGP.6733.P-17.6.2017
DECYZJA  NR  P-17.2017
o lokalizacji inwestycji celu publicznego

           Na podstawie art. 4 ust. 2 pkt. 1, art. 50 ust. 1, art. 51 ust. 1,  art. 53. ust. 4 ustawy z dnia 27 marca 2003r. o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym (t. j. Dz. U. 2016.778 ze zm.), art. 104 ustawy z dnia 14 czerwca 1960r. – Kodeks postępowania administracyjnego (j. t. Dz. U. 2016.23 ze zm.), zgodnie z rozporządzeniem Ministra Infrastruktury z dnia 26 sierpnia 2003r. w sprawie sposobu ustalenia wymagań dotyczących nowej zabudowy i zagospodarowania terenu w przypadku braku miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego /Dz. U. Nr 164, poz. 1588/ i rozporządzeniem Ministra Infrastruktury z dnia 26 sierpnia 2003r. w sprawie oznaczeń i nazewnictwa stosowanych w decyzji o ustaleniu lokalizacji inwestycji celu publicznego oraz decyzji o warunkach zabudowy /Dz. U. Nr 164, poz. 1589/, po rozpoznaniu wniosku złożonego w dniu 25 maja 2017 r. przez Gminy Jedlnia - Letnisko, ul. Radomska 43,  26-630 Jedlnia-Letnisko w sprawie wydania decyzji ustalającej lokalizację inwestycji celu publicznego pod nazwą: rozbudowa sieci wodociągowej w rejonie ul. Piotrowickiej w Jedlni Letnisko na terenie działek ewidencyjnych oznaczonych numerami 1462, 1470/3, 1500/6, 1500/7, 1500/12, 1501/9, 1506,  położonych w obrębie Jedlnia-Letnisko gmina Jedlnia – Letnisko.
Po uzgodnieniu decyzji z: 
- właściwym organem w sprawach ochrony gruntów rolnych i leśnych (Starosta Radomski)- );- po wyczerpaniu terminu 2 tygodni zgodnie z art. 53 ust. 5 ustawy z dnia 27 marca 2003r. o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym (t. j. Dz. U.2016.778 ze zm.);      
- właściwym organem w sprawach melioracji wodnych (z up. Marszałka Województwa Mazowieckiego                       w Warszawie - Wojewódzki Zarząd Melioracji i Urządzeń Wodnych  w Warszawie, Oddział w Radomiu, Inspektorat w Zwoleniu)- );- po wyczerpaniu terminu 2 tygodni zgodnie z art. 53 ust. 5 ustawy z dnia 27 marca 2003r. o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym (t. j. Dz. U.2016.778 ze zm.);      
- zarządcą dróg wojewódzkich - postanowienie Mazowieckiego Zarządu  Dróg Wojewódzkich w Warszawie z dnia 27 lipca 2017r. znak I-1. 466.213.2017.1. AO
ustalam 
lokalizację inwestycji celu publicznego

dla inwestycji zamierzonej przez Inwestora: Gminy Jedlnia - Letnisko, ul. Radomska 43,  26-630 Jedlnia-Letnisko w sprawie wydania decyzji ustalającej lokalizację inwestycji celu publicznego pod nazwą: rozbudowa sieci wodociągowej w rejonie ul. Piotrowickiej w Jedlni Letnisko na terenie działek ewidencyjnych oznaczonych numerami 1462, 1470/3, 1500/6, 1500/7, 1500/12, 1501/9, 1506,  położonych w obrębie Jedlnia-Letnisko gmina Jedlnia – Letnisko.
1. Rodzaj inwestycji: budowa rozbudowa sieci wodociągowej w rejonie ul. Piotrowickiej w Jedlni - Letnisko.
2. Warunki i szczegółowe zasady zagospodarowania terenu oraz jego zabudowy wynikające z przepisów odrębnych, a w szczególności w zakresie:
a/  warunków i wymagań ochrony i kształtowania ładu przestrzennego:
· granicę terenu objętego wnioskiem oznaczono linią koloru zielonego na kopii mapy zasadniczej w skali 1:1000 stanowiącej część graficzną (załącznik) niniejszej decyzji; w przypadku kolizji z istniejącym uzbrojeniem, lokalizację należy uzgodnić z dysponentem kolidującej sieci; usytuowanie przebiegu sieci w odniesieniu do granic z działkami sąsiednimi powinno być zgodne  z przepisami działu II rozdziału 1 (§ 10 do § 13) rozporządzenia Ministra Infrastruktury z dnia 12 kwietnia 2002r w sprawie warunków technicznych jakim powinny odpowiadać budynki i ich usytuowanie (Dz. U. Nr 75, poz. 690 z późn. zm.),
b/  ochrony środowiska i zdrowia ludzi, dziedzictwa kulturowego i zabytków oraz dóbr kultury współczesnej:
· w przypadku ewentualnej kolizji projektowanego zagospodarowania terenu z wartościową zielenią                i drzewostanem w obrębie nieruchomości uzyskać zgodę Wojewody Mazowieckiego na usunięcie kolidującej zieleni i drzewostanu;
c/   obsługi w zakresie infrastruktury technicznej i komunikacji: 

-      uzyskać inne konieczne uzgodnienia wynikające z przepisów odrębnych,

-      ewentualne kolizje z istniejącym uzbrojeniem terenu uzgodnić z dysponentami tych sieci,
Inwestor zobowiązany jest do:

- uzgodnienia lokalizacji i rozwiązań technicznych przedmiotowej inwestycji w pasie drogowym drogi wojewódzkiej z Mazowieckim Zarządem Dróg Wojewódzkich w Warszawie, ul. Mazowiecka 14, 00-048n Warszawa, w trybie art. 39 ustawy z dnia 21 marca 1985 r. o drogach publicznych (Dz. U. z 1985 r. Nr 14, poz. 60 z późniejszymi zmianami) oraz zawarcia stosownego porozumienia z zarządcą drogi odnośnie przygotowania i przeprowadzenia ww. inwestycji. 
d/   wymagań dotyczących ochrony interesów osób trzecich:

-     projektowana inwestycja nie może ograniczać; dostępu do drogi publicznej, korzystania z wody, kanalizacji, energii elektrycznej, środków łączności, dopływu światła dziennego oraz nie może stwarzać uciążliwości powodowanych przez hałas, wibracje, zakłócenia elektryczne, a także nie może powodować zanieczyszczenia powietrza, wody i gleby.
3. Linie rozgraniczające teren inwestycji: 

· granicę terenu objętego wnioskiem oznaczono literami A-B-C-D-E-F-G-H-I-J-K-LA linią koloru zielonego na kopii mapy zasadniczej w skali 1:1000 stanowiącej część graficzną (załącznik) niniejszej decyzji;

4.    Wymagania formalne:

       Projekt budowlany opracować zgodnie z następującymi przepisami:

· ustawą z dnia 7 lipca 1994r -  prawo budowlane / t. j. Dz. U. 2016.290/,

· ustawą z dnia 3 lutego 1995r - o ochronie gruntów rolnych i leśnych  / t. j. Dz. U. 2015, poz. 909 ze zm./,

· ustawą z dnia 21 marca 1985r. - o drogach publicznych / t. j. Dz. U. 2016,1440/,

· ustawą z dnia 23 lipca 2003r. -  o ochronie zabytków i opiece nad zabytkami /t. j. Dz. U. 2014, poz. 1446/,

· ustawą z dnia 14 marca 1985r -  o państwowej inspekcji sanitarnej / t.j. Dz. U.2011, Nr 212, poz. 1263          z późn. zm./,

· ustawą z dnia 20 lipca 1991r - o inspekcji ochrony środowiska /t. j. Dz. U. 2013, poz. 686/,

· ustawą z dnia 16 kwietnia 2004 r.-  o ochronie przyrody /t. j. Dz. U. 2013, poz. 627/,

· ustawą z dnia 27 kwietnia 2001r.-  prawo ochrony środowiska /t. j. Dz. U. 2013, poz. 1232/,

· rozporządzeniem Ministra Infrastruktury z dn. 12 kwietnia 2002r. w sprawie warunków technicznych jakim powinny odpowiadać budynki i ich usytuowanie /Dz. U. 2002 Nr 75 poz. 690/,

· rozporządzenia ministra Transportu, Budownictwa i Gospodarki Morskiej z dnia 25 kwietnia 2012r. w sprawie szczegółowego zakresu i formy projektu budowlanego / Dz.U.2012.462/, 
· rozporządzeniem Ministra Spraw Wewnętrznych i Administracji z dn. 3 lipca 2003r. w sprawie szczegółowego zakresu i formy projektu budowlanego / Dz. U. Nr 120, poz. 1133/,

· w przypadku kolizji planowanej inwestycji z istniejącym uzbrojeniem należy lokalizację projektowanego wodociągu i projektowanej kanalizacji sanitarnej uzgodnić z dysponentem kolidującej sieci;

· oraz w innych przepisach odrębnych właściwych w sprawie.
U z a s a d n i e n i e

Postępowanie w przedmiotowej sprawie zostało wszczęte na wniosek: Gminy Jedlnia - Letnisko, ul. Radomska 43,  26-630 Jedlnia-Letnisko.
Przepis art. 50 ust. 1 ustawy o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym stwierdza, że inwestycja celu publicznego jest lokalizowana na podstawie planu miejscowego, a w przypadku jego braku – w drodze decyzji o ustaleniu lokalizacji inwestycji celu publicznego.
       Zamierzenie Wnioskodawcy należy uznać za cel publiczny w rozumieniu ustawy z dnia 21 sierpnia 1997r.          o gospodarce nieruchomościami (t. j. Dz. U. 2016, 2147) – art. 6 pkt. 2.
       Przeprowadzona w niniejszej sprawie, stosownie do wymogu art. 53 ust. 3 ustawy z dnia 27 marca 2003r.            o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym, analiza warunków i zasad zagospodarowania terenu oraz jego zabudowy, wynikających z przepisów odrębnych, jak również analiza stanu faktycznego i prawnego terenu lokalizacji inwestycji pozwala stwierdzić, że:
· teren, na którym wnioskodawca zamierza realizować planowane przedsięwzięcie nie jest objęty ustaleniami żadnego obowiązującego miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego, nie ogłoszono również                    o przystąpieniu przez Gminę Jedlnia-Letnisko do sporządzenia planu miejscowego w odniesieniu do tego terenu;

· przedmiotowy teren w nieobowiązującym miejscowym planie zagospodarowania przestrzennego Gminy Jedlnia-Letnisko uchwalonym Uchwałą Nr 20/71/92 Rady Gminy Jedlnia-Letnisko (ogłoszony w Dz. Urz. Woj. Rad. Nr 18/92 poz. 1320), - znajdował się na terenach budownictwa jednorodzinnego;

· przedmiotowy teren w uchwalonym uchwałą Rady Gminy Jedlnia-Letnisko Nr XIV/85/2000 z dnia 31.01.2000r. „Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Jedlnia-Letnisko” (nie stanowi prawa miejscowego), działka objęta decyzją znajduje się na obszarze istniejącej zabudowy wsi gminnej Jedlnia-Letnisko.  
-   omawiane zamierzenie inwestycyjne nie narusza przepisów odrębnych.

        Zgodnie z art. 53 ust. 1 ustawy z dnia 27 marca 2003r. o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym (t.j. Dz.U. 2016.778) strony (oprócz Wnioskodawcy i właścicieli działek objętych decyzją) zostały zawiadomione o wszczęciu postępowania w drodze obwieszczenia umieszczonego na tablicy ogłoszeń Urzędu Gminy Jedlnia-Letnisko oraz na stronie internetowej Urzędu Gminy Jedlnia-Letnisko (www.jedlnia.pl - Biuletyn Informacji Publicznej, dział Obwieszczenia).
         W toku postępowania uzyskano stosowne uzgodnienia Starosty Radomskiego, Marszałka Województwa Mazowieckiego i Zarządcy Dróg Wojewódzkich. 
        Powyższe pozwala na orzeczenie jak w sentencji.
        Jeśli decyzja niniejsza wywoła skutki, o których mowa w art. 36 ust 1 lub ust 3 polegające na: uniemożliwieniu lub ograniczeniu korzystania z nieruchomości lub jej części w sposób dotychczasowy lub zgodny z dotychczasowym przeznaczeniem, koszty realizacji roszczeń z tytułu odszkodowania za poniesioną szkodę lub odszkodowania równego obniżeniu wartości nieruchomości przy jej sprzedaży lub też wykupu nieruchomości lub ich części ponosi Inwestor po uzyskaniu ostatecznej decyzji o pozwoleniu na budowę.
        Koszty realizacji roszczeń z tytułu ewentualnego obniżenia wartości nieruchomości określa organ                 w odrębnym postępowaniu na żądanie właściciela lub wieczystego użytkownika nieruchomości wniesione                w okresie 5 lat od dnia, w którym decyzja niniejsza stanie się ostateczna. 
Decyzję w przedmiotowej sprawie przygotowała osoba uprawniona wpisana na listę Mazowieckiej Okręgowej Izby Architektów w Warszawie pod numerem: MA 0780.
Załączniki: szt. 1 – załącznik graficzny do decyzji.

Pouczenie:

Decyzja niniejsza nie rodzi praw do terenu oraz nie narusza prawa własności i uprawnień osób trzecich           ( art. 63 ust. 2 ustawy o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym ).
Decyzja jest ważna do jej wygaszenia odrębną decyzją z powodów określonych w art. 65 ust. 1 ustawy          o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym tj. jeżeli:

· inny wnioskodawca uzyskał pozwolenie na budowę,

· dla tego terenu uchwalono plan miejscowy, którego ustalenia są inne niż w wydanej decyzji.
      Od niniejszej decyzji służy stronom prawo wniesienia odwołania do Samorządowego Kolegium Odwoławczego w Radomiu za pośrednictwem Wójta Gminy Jedlnia-Letnisko, w terminie 14 dni od daty jej doręczenia. Odwołania można składać w Biurze Obsługi Mieszkańca Urzędu Gminy Jedlnia-Letnisko - powołując się na znak sprawy).
Niniejsza decyzja stanowi podstawę do ubiegania się o pozwolenie na budowę.
Informacja:

Do wniosku o pozwolenie na budowę należy dołączyć:

1/  projekt budowlany wraz z opiniami, uzgodnieniami i pozwoleniami wymaganymi przepisami odrębnymi,

2/  oświadczenie o posiadanym prawie do dysponowania nieruchomością na cele budowlane,

3/ prawomocną decyzję o lokalizacji inwestycji celu publicznego.
Otrzymują:
1. Wnioskodawca

2. Strony wg wykazu

3. Strony poprzez obwieszczenie

4. aa.
3

