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w sprawie rozpatrzenia skargi  na Sołtysa Sołectwa Rajec Szlachecki

W dniu 15 sierpnia 2017 r. do  Wójta Gminy Jedlnia-Letnisko wpłynęła skarga Pana M. S.  na pracę Pana Jana Staniosa - Sołtysa Sołectwa Rajec Szlachecki. Skarżący kwestionuje sposób organizowania zebrań sołeckich przez Sołtysa. Zarzuca Panu Staniosowi, że 
o zebraniach informuje tylko „wybranych pochlebców, a nie całą wieś”. Skarżący, zaproponował informowanie mieszkańców sołectwa o zebraniach poprzez niedzielne ogłoszenia w kościele. 
W dniu 21 sierpnia 2017 r. skarga została skierowana do Rady Gminy Jedlnia-Letnisko.
Kompetencja Rady Gminy do rozpatrzenia skargi na sołtysa znajduje uzasadnienie w przepisach ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym oraz w orzecznictwie sądów administracyjnych. 
W wyroku NSA w Warszawie z dnia 4 stycznia 2007 r. (sygn. akt II OSK1590/06), wskazano, że 
w świetle zawartych w ustawie z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym unormowań fakt sprawowania przez organy gminy kontroli i nadzoru nad działalnością organów jednostki pomocniczej (sołectwa) nie budzi wątpliwości. W związku z powyższym, stosownie do art. 18 ust. 1 ustawy 
o samorządzie gminnym, który stanowi, że do właściwości rady gminy należą wszelkie sprawy pozostające w zakresie działania gminy, uznaje się że organem właściwym do rozpatrzenia skargi na sołtysa jest rada gminy, a nie wójt czy zebranie wiejskie.
W dniu 4 września 2017 r. Przewodnicząca Rady Gminy Jedlnia-Letnisko przekazała skargę do Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Jedlnia-Letnisko, celem wyjaśnienia zarzutów w niej zawartych. Na prośbę Komisji w dniu 15 września 2017 r. pisemne wyjaśnienia w sprawie złożył Pan Jan Stanios – Sołtys Sołectwa Rajec Szlachecki informując, że zebrania sołeckie organizuje na swojej posesji o czym zawiadamia mieszkańców sołectwa w formie pisemnej, poprzez wywieszenie ogłoszeń na tablicach informacyjnych w 5 punktach sołectwa na 7 dni przed wyznaczonym terminem spotkań.
Skarżący w dniu 26 września 2017 r. (data wpływu do Biura Rady Gminy) drogą mailową ponownie podniósł zarzut, iż Sołtys nie poinformował publicznie wszystkich mieszkańców o terminie wyznaczonego zebrania.
Komisja Rewizyjna stwierdziła, że „kwestia związana ze zwołaniem Zebrania Wiejskiego przez Sołtysa jest uregulowana w § 9 ust.1-3 Statutu Sołectwa Rajec Szlachecki, który stanowi załącznik do Uchwały Rady Gminy Jedlnia-Letnisko Nr XXVIII/181/2016 z dnia 31.10.2016 r., a który brzmi:
1. „Zawiadomienie o zebraniu Wiejskim Sołtys podaje do publicznej wiadomości 
w sposób zwyczajowo przyjęty w sołectwie poprzez wywieszenia informacji na tablicach ogłoszeń znajdujących się na terenie sołectwa, ogłoszenia na stronie internetowej UG Jedlnia-Letnisko lub BIP UG Jedlnia-Letnisko. Zawiadomienie wywiesza/ publikuje się na co najmniej 7 dni przed wyznaczonym terminem, z zastrzeżeniem ust.3.
2. Zawiadomienie, o którym mowa w ust. 1, określa w szczególności miejsce, termin oraz planowany porządek obrad Zebrania Wiejskiego.
3. W szczególnie uzasadnionych przypadkach zebranie może zostać zwołane w trybie pilnym. Przepisy ust. 1 stosuje się odpowiednio, z tym, że zawiadomienie o zebraniu wywiesza się na co najmniej 3 dni przed wyznaczonym terminem.”
Komisja Rewizyjna Rady Gminy Jedlnia-Letnisko stwierdziła prawidłowość postępowania Sołtysa Sołectwa Rajec Szlachecki przy zwoływaniu zebrania wiejskiego.
Odnośnie propozycji skarżącego co do sposobu zwoływania Zebrań Wiejskich poprzez informowanie mieszkańców za pomocą niedzielnych ogłoszeń w kościele, Komisja Rewizyjna „stoi na stanowisku, że takie rozwiązanie wykracza poza dopuszczalną formę zwoływania Zebrania Wiejskiego określoną zapisami § 9 ust.1-3 Statutu Sołectwa Rajec Szlachecki”.
Komisja jednogłośnie uznała skargę za bezzasadną.

Wobec powyższego Rada Gminy Jedlnia-Letnisko podziela ustalenia  Komisji Rewizyjnej 
i uznaje skargę za bezzasadną.
