INFORMACJA  DOTYCZĄCA  ŚWIADCZENIA  WYCHOWAWCZEGO   2019/2021
Od 1 lipca 2019r. Program  Rodzina 500+ obejmie wszystkie dzieci do 18r.ż. bez względu na dochód rodziny.

Wniosek składa się w urzędzie gminy lub miasta właściwym ze względu na miejsce zamieszkania osoby ubiegającej się o świadczenie wychowawcze.

Wnioski  należy składać drogą elektroniczną od dnia 01 lipca 2019r., a w wersji papierowej od dnia 01 sierpnia 2019r.

Rodzice, którzy mają obecnie przyznane świadczenia wychowawcze na drugie i kolejne dzieci do 30.09.2019r., składają od 1 lipca 2019r. jeden wspólny wniosek o ustalenie prawa do świadczenia wychowawczego.

Wypłaty świadczeń na nowych zasadach:
Gdy wniosek zostanie złożony w okresie lipiec -  sierpień, ustalenie prawa i wypłata świadczenia                 z wyrównaniem od m-ca lipca 2019r.  następuje do 31 października 2019r.     

Gdy wniosek zostanie złożony we wrześniu, ustalenie prawa i wypłata świadczenia z wyrównaniem od m-ca lipca 2019r. następuje do 30 listopada 2019r.

Gdy wniosek zostanie złożony w październiku, ustalenie prawa i wypłata świadczenia od m-ca października 2019r. następuje do 31 grudnia 2019r.

Gdy wniosek zostanie złożony w listopadzie, ustalenie prawa i wypłata świadczenia od m-ca listopada 2019r. następuje do 31 stycznia 2020 roku.

Gdy wniosek zostanie złożony w okresie od 1 grudnia 2019r. do 31 stycznia 2020 roku, ustalenie prawa oraz wypłata świadczenia przysługującego od miesiąca złożenia wniosku, następuje do dnia 29 lutego 2020 roku.

Należy pamiętać, że wskutek złożenia wniosku od listopada 2019r., ustalenie prawa i wypłata świadczenia wychowawczego następują od miesiąca złożenia wniosku, bez wyrównania za wcześniejsze miesiące w ramach obowiązującego okresu świadczeniowego.
Świadczenie wychowawcze wypłaca sie w okresach miesięcznych.

Prawo do świadczenia wychowawczego przysługuje:

1) obywatelom polskim,

2) cudzoziemcom:

a)   do których stosuje się przepisy o koordynacji systemów zabezpieczenia społecznego,

b) jeżli wynika to z wiążących Rzeczpospolitą Polską dwustronnych umów międzynarodowych                       o zabezpieczeniu społecznym,

c) przebywającym na terytorium Rzeczypospolitej Polskiej na podstawie zezwolenia na pobyt czasowy udzielonego w związku z okolicznościami, o których mowa w art. 127 ustawy z dnia 12 grudnia 2013r. o cudzoziemcach (t.j.Dz. U. z 2018r. poz. 2094 z późn. zm.)  jeżeli zamieszkują                z członkami rodzin na terytorium Rzeczypospolitej Polskiej,

d) posiadającym kartę pobytu z adnotacją "dostęp do rynku pracy", jeżeli zamieszkują z członkami rodzin na terytorium Rzeczypospolitej Polskiej, z wyłączeniem obywateli państw trzecich, którzy uzyskali zezwolenie na pracę na terytorium państwa członkowskiego na okres nieprzekraczający sześciu miesięcy, obywateli państw trzecich, którzy mają prawo do wykonywania pracy na podstawie wizy.

Prawo do świadczenia wychowawczego przysługuje osobom, które zamieszkują na terytorium Rzeczypospolitej Polskiej przez okres, w jakim mają otrzymywać świadczenie wychowawcze, chyba że przepisy stanowią inaczej.

Organ właściwy w przypadku wątpliwości dotyczących spełniania warunków do otrzymywania przyznanego świadczenia wychowawczego, w szczególności warunku zamieszkiwania Rzeczypospolitej Polskiej, o  którm mowa w art. 1 ust. ustawy, może wezwać osobę otrzymującą świadczenie wychowawcze do osobistego udzielenia, w wyznaczonym terminie, wyjaśnień oraz informacji co do okoliczności mających wpływ na prawo do świadczenia wychowawczego.

Celem świadczenia wychowawczego jest częściowe pokrycie wydatków związanych                                 z wychowywaniem dziecka, w tym z opieką nad nim i zaspokojeniem jego potrzeb życiowych.

Świadczenie wychowawcze przysługuje matce, ojcu, opiekunowi faktycznemu dziecka albo oipekunowi prawnemu dziecka.

Świadczenie wychowawcze przysługuje w wysokości 500,00 zł miesięcznie na dziecko w rodzinie.

W przypadku urodzenia się dziecka, rodzice będą mieli 3 miesiące od dnia urodzenia się dziecka na złożenie wniosku, a ustalenie prawa do świadczenia ustala się od dnia urodzenia dziecka.

W przypadku urodzenia dziecka albo ukończenia przez dziecko 18. roku życia kwotę świadczenia wychowawczego przysługującą za niepełny miesiąc ustala się, dzieląc kwotę tego świadczenia przez liczbę wszystkich dni kalendarzowych w tym miesiącu, a otrzymaną kwotę mnoży się przez liczbę dni kalendarzowych, za które to świadczenie przysługuje.
W przypadku gdy dziecko, zgodnie z orzeczeniem sądu jest pod opieką naprzemienną obydwojga rodziców rozwiedzionych, żyjących w separacji lub żyjących w rozłączeniu sprawowaną                            w porównywalnych i powtarzających się okresach, kwotę świadczenia wychowawczego ustala się każdemu z rodziców w wysokości połowy kwoty przysługującego za dany miesiąc świadczenia wychowawczego.
Świadczenie wychowawcze nie przysługuje, jeżeli:
1) dziecko pozostaje w związku małżeńskim,
2) dziecko zostało umieszczone w instytucji zapewniającej całodobowe utrzymanie albo w pieczy zastępczej,
3) pełnoletnie dziecko ma ustalone prawo do świadczenia wychowawczego na własne dziecko,
4) członkowi rodziny przysługuje za granicą na dziecko świadczenie o podobnym charakterze do świadczenia wychowawczego, chyba że przepisy o koordynacji systemów zabezpieczenia społecznego lub dwustronne umowy międzynarodowe o zabezpieczeniu społecznym stanowią inaczej.
Ustalenie prawa do świadczenia wychowawczego oraz jego wypłata następpują odpowiednio                     na wniosek matki, ojca, opiekuna faktycznego albo opiekuna prawnego dziecka.
W przypadku wystąpienia zmian mających wpływ na prawo do świadczenia wychowawczego osoba otrzymująca świadczenie wychowawcze jest obowiązana do niezwłocznego powiadomienia o tym organu właściwego wypłacającego to świadczenie.
Osoba, która pobrała nienależnie świadczenie wychowawcze, jest obowiązana do jego zwrotu (art. 25 ). Od kwot nienależnie pobranego świadczenia wychowawczego naliczane są odsetki ustawowe za opóźnienie. Kwoty nienależnie pobranego świadczenia wychowawczego łącznie                       z odsetkami ustawowymi za opóźnienie ustalone ostateczną decyzją podlegają potrąceniu                          z wypłacanego świadczenia wychowawczego, wypłacanych świadczeń rodzinnych oraz wypłacanych zasiłków dla opiekunów. Nienależnie pobrane świadczenie wychowawcze podlega egzekucji w trybie przepisów o postępowaniu egzekucyjnym w administracji. Kwoty nienależnie pobranego świadczenia wychowawczego podlegają zwrotowi łącznie z odsetkami ustawowymi za opóźnienie na rachunek bankowy wskazany przez organ właściwy. Odsetki są naliczane od pierwszego dnia miesiąca następującego po dniu wypłaty świadczenia wychowawczego do dnia spłaty. W przypadku śmierci osoby, która pobrała nienależnie świadczenie wychowawcze, wygasają należności.
Osoby otrzymujące świadczenie wychowawcze, instytucje publiczne i organizacje pozarządowe są obowiązane do udzielania na żądanie organu właściwego lub wojewody, wyjaśnień oraz informacji co do okoliczności mających wpływ na prawo do świadczenia wychowawczego.
Przyznanie świadczenia wychowawczego nie wymaga wydania decyzji. Odmowa przyznania świadczenia wychowawczego, uchylenie lub zmiana prawa do świadczenia wychowawczego oraz rozstrzygnięcie w sprawie nienależnie pobranego świadczenia wychowawczego wymagają wydania decyzji.
Organ właściwy lub wojewoda przesyła wnioskodawcy informację o przyznaniu świadczenia wychowawczego na wskazany przez niego adres poczty elektronicznej – o ile wnioskodawca wskazał ww adres we wniosku. W przypadku, gdy wnioskodawca nie wskazał adresu poczty elektronivcznej, organ właściwy lub wojewoda informuje o możliwości odebrania od organu informacji o przyznaniu świadczenia. Nieodebranie informacji nie wstrzymuje wypłaty świadczenia.
