                                                                                                                   Załącznik nr 1 
                                                                                               do Uchwały Nr XXIV/208/2009

                                                                                                  Rady Gminy Jedlnia-Letnisko

                                                                                                               z dnia 23.02.2009
Uzasadnienie 


W dniu 09.07.2008 r. wpłynęła do Urzędu Gminy w Jedlni-Letnisko skarga od Pana Eugeniusza Lisa, dotycząca likwidacji bazy sprzętowo-transportowej sąsiadującej z posesjami nr 35, 36, 37, 38 przy ul. Traugutta w Jedlni-Letnisko.

W dniu 08.08.2008 r. wszczęto postępowanie, o czym zawiadomiono P. Piotra Drożdża i P. Marię Smolarczyk, zgodnie z podanym przez Pana Lisa adresem do korespondencji. 
W zawiadomieniu była mowa o wizji na gruncie w dniu 20.08.2008 r. o godz. 10:00. Wizja odbyła się. Wzięli w niej udział pracownicy Urzędu Gminy oraz Pan Piotr Dróżdż. Stwierdzono, że na działkach 1618/4, 1618/3 i 1618/2 stoją cztery samochody ciężarowe, koparka, przyczepa, naczepa i beczkowóz. Pan Piotr Dróżdż oświadczył, że jest to jego własność.
Teren działek był porośnięty trawą. Nie stwierdzono żadnych śladów zanieczyszczeń typu olej itp.


Na obszarze, na którym znajdują się sporne działki nie obowiązuje „Miejscowy plan zagospodarowania przestrzennego”, nie ma więc aktu prawa miejscowego, który określałby przeznaczenie terenu. W związku z powyższym, nie było podstaw prawnych do nakazania P. Piotrowi Drożdżowi usunięcia swojej własności ruchomej z nieruchomości. Dlatego też Urząd Gminy wystosował jedynie do P. Piotr Drożdża pismo upominające nr IZPOŚ-7062/1-1/08, które przesłano do wiadomości P. Marii Smolarczyk.

Po wnikliwym przeanalizowaniu „Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego Gminy Jedlnia-Letnisko”, ustalono, że działki nr 1618/4, 1618/3 i 1618/2, na których zaparkowane zostały w/w samochody znajdują się w obszarze oznaczonym jako tereny istniejącej zabudowy wsi gminnej Jedlnia-Letnisko. Zatem w świetle obowiązującego stanu prawnego Wójt Gminy Jedlnia-Letnisko nie dysponuje instrumentem prawnym, który pozwoliłby mu na nakazanie właścicielowi pojazdów ich usunięcie. Również „Regulamin utrzymania czystości i porządku na terenie Gminy Jedlnia-Letnisko” przyjęty Uchwałą Nr VIII/56/2007 z dnia 14 maja 2007 r., który jest aktem prawa miejscowego, nie daje podstaw do podjęcia i skierowania wobec P. Piotra Drożdża jakichkolwiek środków prawnych w celu usunięcia parkowanych na tych działkach pojazdów. Zgodnie z zapisem § 6 regulaminu: „Doraźne naprawy i regulacje samochodów mogą odbywać się wyłącznie w miejscach do tego przeznaczonych i nie mogą powodować zanieczyszczenia gleby, wód i być uciążliwe dla sąsiadów”. Jak wynika z ustaleń dokonanych przy próbach polubownego rozstrzygnięcia sporu sąsiedzkiego, również ten zapis regulaminu nie został naruszony przez właściciela pojazdów ( protokół z dnia 20.08.2008 r.) Analizując również zapisy „Ustawy o utrzymaniu czystości i porządku w gminach” z dnia 13 września 1996 r. (Dz. U. z 2005 r. Nr 236, poz. 2008 z późn. zm.) należy stwierdzić, że nie daje ona Radzie Gminy podstawy do zakazania właścicielom nieruchomości parkowania samochodów na ich nieruchomościach. Jak wynika bowiem z art. 4 ust. 2 pkt 1 lit. c w/w ustawy, „regulamin określa szczegółowe zasady utrzymania czystości i porządku na terenie gminy dotyczące mycia pojazdów samochodowych poza myjniami i warsztatami naprawczymi”. Nie daje on podstawy prawnej do ingerowania w innym zakresie w prawo własności.

W ocenie organu ten spór ma charakter sporu cywilno-prawnego, wynikającego ze stosunków sąsiedzkich, a ta materia uregulowana jest w Kodeksie Cywilnym.

