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1. Podstawa prawna

· Dyrektywa nr 2001/42/WE Parlamentu Europejskiego i rady z dnia 27 czerwca 2001 r.              w sprawie oceny wpływu niektórych planów i programów na środowisko                              (Dz. U. UE L.197 z 21.07.2001),
· Ustawa z dnia 3 października 2008 r. o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko (Dz. U. Nr 199, poz. 1227 z późn. zmianami).

2.
Ramowy przebieg strategicznej oceny oddziaływania na środowisko

· W dniu 04.11.2011r. wystąpiono z wnioskiem do Regionalnego Dyrektora Ochrony Środowiska w (RDOŚ) Warszawie o zakres i stopień szczegółowości prognozy oddziaływania na środowisko Programu usuwania azbestu i wyrobów zawierających azbest na lata 2012 – 2032 dla Gminy Jedlnia – Letnisko (PUWZA). 
· W dniu 04.11.2011r. wystąpiono z wnioskiem do Państwowego Wojewódzkiego Inspektora Sanitarnego w Warszawie o zakres i stopień szczegółowości prognozy oddziaływania na środowisko Programu usuwania azbestu i wyrobów zawierających azbest na lata 2012 – 2032 dla Gminy Jedlnia – Letnisko (PUWZA). Pracę nad ww. prognozą zakończono w I połowie 2012 roku.

· Państwowy Wojewódzki Inspektor Sanitarny w Warszawie przy piśmie                                    z dnia 29 listopada 2011  r. uzgodnił zakres i stopień szczegółowości dla PUWZA.

· Regionalny Dyrektor Ochrony Środowiska w Warszawie przy piśmie z dnia 6 grudnia 2011 r. uzgodnił zakres i stopień szczegółowości dla PUWZA.
· Wójt Gminy Jedlnia-Letnisko w piśmie z dnia 19.03.2012 r. zwrócił się do Regionalnego Dyrektora Ochrony Środowiska w Warszawie i Państwowego Wojewódzkiego Inspektora Sanitarnego w Warszawie o opiniowanie opracowania PUWZA wraz z Prognozą oddziaływania. 
· Pismem z dnia 28.03.2012 r. Państwowy Wojewódzki Inspektor Sanitarny w Warszawie poinformował o pozytywnej opinii (nie wnosząc uwag) do PUWZA wraz z Prognozą oddziaływania.
· Pismem z dnia 17.04.2012 r. Regionalny Dyrektor Ochrony Środowisk w Warszawie poinformował o pozytywnej opinii (nie wnosząc uwag) do PUWZA wraz z Prognozą oddziaływania.

· Prognozę oddziaływania na środowisko, wraz z dokumentem będącym przedmiotem oceny (tj. PUWZA) poddano konsultacjom społecznym. 
Z opracowaniem można było się zapoznać w terminie 21 dni od dnia wystawienia dokumentu do konsultacji zarówno za pośrednictwem strony internetowej BIP jak również w siedzibie Urzędu Gminy w Jedlni - Letnisko.

3.
Ustalenia wynikające z prognozy oddziaływania na środowisko
· W prognozie przedstawiono informacje o zawartości PUWZA oraz ponadlokalne uwarunkowania ochrony środowiska wynikające z dokumentów wyższego szczebla. Wskazano, iż w dokumentach tych dokonano wyjścia naprzeciw przewidywanym do powstania rozwiązaniom prawnym polskim i europejskim.
· Wskazano, że odstąpienie od wdrażania zapisów przedmiotowego dokumentu oznaczać będzie odstąpienie od obowiązku realizacji strategicznych celów ochrony środowiska               w kontekście szerszej perspektywy postrzegania tej problematyki. Brak realizacji Programu przyczyniać się będzie do utrwalania oraz występowania negatywnych tendencji w środowisku, zwłaszcza w zakresie: jakości wód podziemnych                                i powierzchniowych, gleby oraz powietrza.

· Dokonano analizy i oceny znaczących oddziaływań na środowisko. Oceną objęto przede wszystkim takie elementy środowiska jak: różnorodność biologiczna, ludzie, zwierzęta, rośliny, woda, powietrze i klimat, powierzchnia ziemi, krajobraz, zasoby naturalne, zabytki i dobra materialne, Natura 2000.
· Zidentyfikowano oddziaływania na środowisko poszczególnych zadań w odniesieniu do poszczególnych aspektów środowiskowych. Przedstawiono je w formie matryc pozwalających na łatwą identyfikację aspektów środowiskowych. Sumaryczna analiza oddziaływań wykazała, że realizacja celów i kierunków działań wynikających z PUWZA dla gminy Jedlnia - Letnisko - będzie miała zdecydowanie pro – środowiskowe oddziaływanie, w związku z czym należy uznać tę realizację za konieczną.
· Nie przewiduje się negatywnych oddziaływań w wyniku realizacji zadań zapisanych                  w PUWZA w związku z tym nie przewidziano środków zapobiegających oraz ograniczających negatywne oddziaływanie na środowisko. Realizacja PUWZA dla gminy Jedlnia - Letnisko nie przewiduje skutków czy oddziaływań środowiskowych wymagających przeprowadzenia kompensacji przyrodniczej, w związku z czym nie przewidziano podjęcia takich działań.
· Proponowane do realizacji przedsięwzięcia w ramach PUWZA mają zdecydowanie pozytywny wpływ na środowisko. Proponowanie rozwiązań alternatywnych dla takich działań nie ma zatem uzasadnienia zarówno z formalnego jak i ekologicznego punktu widzenia.
· Wskazano, że zamieszczone w PUWZA propozycje wskaźników monitorowania ich realizacji są właściwe i pozwalają w pełni ocenić zmiany jakie nastąpią w środowisku               w wyniku realizacji Programu.

4. Uzasadnienie wyboru przyjętego dokumentu w odniesieniu do rozpatrywanych rozwiązań alternatywnych.

Realizacja zapisów Aktualizacji Programu Usuwania Wyrobów Zawierających Azbest doprowadzi do zasadniczej poprawy jakości środowiska w gminie, a przez to warunków życia jej mieszkańców.

Do najważniejszych działań należy:

1) spowodowanie usunięcia z terenu gminy Jedlnia - Letnisko wyrobów zawierających azbest do roku 2032,
2) ochrona powierzchni gleby przed negatywnym oddziaływaniem odpadów,
3) prowadzenie akcji informacyjnych w zakresie możliwości finansowania usuwania wyrobów zawierających azbest, oraz zagrożenia zdrowia związanego z samodzielnym prowadzeniem tych prac.
5. Informacja o wykorzystaniu i uwzględnieniu ustaleń, opinii organów, wyników postępowania dotyczącego transgranicznego oddziaływania na środowisko oraz propozycji dotyczących metod i częstotliwości przeprowadzania monitoringu skutków realizacji postanowień dokumentu

5.1.
Ustalenia zawarte w prognozie oddziaływania na środowisko

Prace nad prognozą oddziaływania na środowisko były prowadzone równolegle z pracami nad ostateczną wersją PUWZA. Wnioski wynikające z pracy nad prognozą były na bieżąco wykorzystywane w procesie tworzenia zapisów strategicznych stanowiących treść Programu.

5.2.
Opinie właściwych organów administracji

· Państwowy Wojewódzki Inspektorat Sanitarny w Warszawie - zaopiniował pozytywnie PUWZA wraz z Prognozą (bez uwag).

· Regionalny Dyrektor Ochrony Środowiska (RDOŚ) w Warszawie - zaopiniował pozytywnie PUWZA wraz z Prognozą (bez uwag).

5.3.
Zgłoszone uwagi i wnioski

W toku konsultacji społecznych nie wpłynęły żadne uwagi. W związku z tym nie uwzględniono ich w procesie strategicznej oceny oddziaływania na środowisko PUWZA.

5.4.
Wyniki postępowania dotyczącego transgranicznego oddziaływania na środowisko

Realizacja aktualizacji PUWZA nie wywoła oddziaływań środowiskowych o charakterze transgranicznym, w związku z czym nie przeprowadzono transgranicznej oceny oddziaływania na środowisko.

5.5.
Propozycja metod i częstotliwości przeprowadzania monitoringu skutków realizacji postanowień dokumentu (PUWZA)

W prognozie oddziaływania na środowisko wskazano, że zamieszczone w PUWZA propozycje wskaźników monitorowania ich realizacji są właściwe i pozwalają w pełni ocenić zmiany jakie nastąpią w środowisku w wyniku ich realizacji, a zatem odstąpiono od nakładania konieczności realizacji dodatkowego monitoringu skutków realizacji postanowień Programu.
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